



К участникам акции обратился депутат Ростовской-на-Дону городской Думы, секретарь Ростовского обкома КПРФ И.Н. Нестеренко. Страна находится в глубоком социально-экономическом кризисе, из которого нужно выходить, отметил оратор. Но вместо того, чтобы наводить порядок в стране, прилагая усилия к смене социально-экономического курса в интересах народа, власть продолжает политику угнетения труженика большинства. Власть ужесточает террор, что мы видим, в том числе, и по преследованию наших депутатов-коммунистов из Ульяновской области, и по судебному наскоку на Геннадия Андреевича Зюганова за то, что он справедливо назвал бизнес Дерипаски «аферой и преступлением». Мы выходили не раз на митинги против незаконного судебного преследования нашего товарища Владимира Бессонова. Только Коммунистическая партия имеет четкую выверенную программу выхода из кризиса: это национализация природных ресурсов, монополия на производство и реализацию винно-водочной продукции, которые позволяют наполнить бюджет и сделать его действительно бюджетом развития промышленности, образования, социальной сферы... «Наше дело правое – победа будет за нами!»

На митингах, состоявшихся 16 марта в Ростове-на-Дону, выступили: депутат Законодательного собрания Ростовской области, член ЦК КПРФ, секретарь Ростовского ОК КПРФ, генерал-лейтенант запаса Григорий Фоменко, первый секретарь Ворошиловского местного отделения КПРФ Геннадий Калининский, депутат Законодательного собрания Ростовской области Артур Исаков, ростовчанка Елена Савенкова, первый секретарь Кировского РК КПРФ, помощник депутата Госдумы Н.В. Коломейцева Ларв Черкашин, секретарь Первомайского райкома КПРФ Алексей Любушкин.

В обществе нарастает запрос на социальную справедливость. Люди стремятся достичься до власти, перекладывающей всё новые проблемы на плечи большинства населения. Мысли и чаяния трудающихся хорошо выражают слова, начертанные на одном из транспарантов митингующих: «За грабеж народа правительство и президента – в отставку!»

#### Из резолюций митингов протеста 16 марта в Ростове-на-Дону

##### Мы требуем:

→ прекратить политические расправы над активистами народного протеста;

→ отменить незаконные приговоры нашим товарищам;

**Мы заявляем** – «Руки прочь от Зюганова!».

##### Мы требуем:

→ отставки Президента РФ В.В. Путина и правительства министров-капиталистов Д.А. Медведева, продолжающих социально-экономический курс в интересах крупного капитала и показавших свою неспособность вывести страну из кризиса;

→ формирование левоцентристского правительства народного доверия, способного обеспечить выполнение антикризисной программы КПРФ «Десять шагов к достойной жизни»;

**Требуем** отмены пенсионной реформы и восстановления справедливости в уплате страховых взносов в пенсионный фонд – богатые должны платить в полном объёме;

**Мы требуем** отмены закона о фактическом запрете на критику действий власти.

**Требуем** пересмотра стратегии обращения с твердыми коммунальными отходами, введение раздельного сбора мусора, размещения производственной базы обращения ТКО в удалении от населённых пунктов, снижение тарифов на обращение ТКО за счет развития системы вторичной переработки ТКО и снижения нормативов и тарифов на их сбор и вывоз в соответствии с реальным положением и ограничением аппетитов «мусорных» дельцов.

**Мы требуем** снижения цен и тарифов на энергоносители и жилищно-коммунальные услуги.

**Мы требуем** повышения минимальной заработной платы до уровня не менее двух прожиточных минимумов, работающий человек не должен находиться за чертой бедности!



По сообщению корр. «Донской Искры»,  
печатных и электронных СМИ, Информ-сайтов

**РОСТОВСКИЕ  
ГАНДБОЛИСТИКИ –  
В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ  
ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ  
ДОСРОЧНО!**

Гандбольный клуб «Ростов-Дон» обеспечил себе досрочный выход в четвертьфинал Лиги чемпионов, обыграв на выезде датский «Оденсе» со счетом 30:26.

Больше всего забитых мячей на счету у Юлии Манагаровой – шесть, Анны Сень – четыре и Майи Петровой – три. Отличилась в матче и вышедшая из декретного отпуска олимпийская чемпионка Владлена Бобровникова, отправившая в ворота хозяев площадки два мяча.

Теперь донская команда будет биться за более высокое место в группе. Это позволит завершить четвертьфинальное противостояние на домашней арене и заполучить более удобного соперника.

Датчанки же ведут отчаянную борьбу с «Копенгагеном» и «Брестом» за четвертое место в группе, дающее право сыграть в четвертьфинале турнира.

Ростовчанок тренирует испанский тренер Амбрэс Мартин. В его планах – победа в Лиге чемпионов.

«Однако, если это удастся нам уже в этом сезоне, я буду чувствовать, что моя работа еще не закончена. Хочу, чтобы каждый игрок и член тренерского штаба держал в голове только одну цель, к которой мы вместе идем. Возможно, это произойдет не в первый год нашей работы, но мы вместе сделаем все, чтобы взять первый в истории клуба заветный трофей Лиги чемпионов», – отметил наставник.

#### ПЕРВЫЙ МАТЧ ПОЛУФИНАЛА КУБКА РОССИИ МЕЖДУ ФК «РОСТОВ» И «ЛОКОМОТИВОМ» ПРОЙДЕТ В МОСКВЕ

Жеребьевка состоялась в московском Доме футбола. Первый полуфинальный матч Кубка России между «Ростовом» и «Локомотивом» состоится 3 или 4 апреля в Москве на стадионе «РЖД-Арена», ответный – в мае на «Ростов-Арене».

– 13 марта, в Доме футбола прошла жеребьевка хозяев полей в первых матчах 1/2 финала Олимп Кубка России по футболу сезона 2018/19, – говорится в сообщении.

В четвертьфинале Кубка России «Ростов» оказался сильнее «Краснодара». Матч в Краснодаре завершился результативной ничьей 2:2, в Ростове донские футболисты оказались сильнее – 1:0. «Локомотив» в 1/4 финала дважды обыграл казанский «Рубин» со счетом 1:0.

#### ИГРОК ФК «РОСТОВ» ИОНОВ ВЫЗВАН В СБОРНУЮ РОССИИ

Также приглашения в национальную команду получили три экс-футболиста «желто-синих».



Полузадачник футбольного клуба «Ростов» Алексей Ионов вызван в сборную России по футболу, которой предстоит сыграть два матча в рамках отборочного турнира Евро-2020, об этом сообщает сайт РФС.

– Тренерский штаб национальной сборной России во главе со Станиславом Черчесовым определился со списком игроков, которые будут вызваны для подготовки к отборочным матчам Чемпионата Европы 2020 года с Бельгией (21 марта, Брюссель, стадион имени Короля Бодуэна, 22:45) и Казахстаном (24 марта, Астана, стадион «Астана Арена», 17:00), – говорится в сообщении.

Национальная команда России соберется 17 марта в подмосковном Новогорске. В сборную вызваны 26 футболистов. Среди них есть три экс-игроки «Ростова»: Максим Беляев («Арсенал»), Федор Кудряшов («Истанбул Башакшихир» Турция) и Артем Дзюба («Зенит»).

#### ЧЕМПИОНАТ РОССИИ РУБИН – РОСТОВ 0:2

#### СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ ЖИТЕЛИ ГОРОДОВ И ПОСЕЛЕНИЙ ОБЛАСТИ

#### ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

#### «КАГАЛЬНИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД»

\*На контроле Координационного совета трудовых коллективов Ростовской области

#### болевые ТОЧКИ



**ВЛАСТЬ!  
ИСПРАВЛЯЙ!**

**ТРИЛЛЕР:**

## «ПОГЛОЩЕННЫЕ СВАЛКОЙ»

**КАК КАГАЛЬНИЦКИЕ ВЛАСТИ «УСПЕШНО» ВОЮЮТ С ЕДИНСТВЕННЫМ  
В РАЙОНЕ ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ**

Глава администрации Кагальницкого района на Грибов И.В. поддержал исковые требования своего бывшего первого заместителя Ярошенко Н.П. и просил суд снести здания промышленного комплекса.

Завод расположен на восточной окраине станицы Кагальница Кагальницкого района Ростовской области. Генеральным планом этого района отнесена к производственно-коммунальной зоне, предназначенная для обеспечения правовых условий строительства и реконструкции производственных и коммунальных объектов, имеющих санитарную зону 100 м и более. Из данных официального сайта администрации Кагальницкого района восточная зона станицы Кагальница в 2011 году отнесена к инвестиционным площадкам. Однако с 2011 года на этой территории по настоящее время находятся заброшенные ветхие здания бывших животноводческих ферм, не появилось ни одного нового производственного предприятия.

Вместо развития территории промышленного назначения и привлечения инвестиций предпринимателей по указанию Грибова И.В. и его заместителя Ярошенко Н.П. в 2015 году по периметру промышленного комплекса Кагальницкого кирпичного завода незаконно сформированы «полоски» земельных участков сельскохозяйственного назначения. Не остановил должностных лиц нахождения на сформированных ими участках временных проездов к промышленному предприятию. Последующие события показали, что это был первый этап в больших планах по шантажу и уничтожению промышленного предприятия.

Так, в последующий период Грибов И.В. как руководитель района направил более 20 жалоб в контролирующие органы о нецелевом использовании кирпичным заводом вышеуказанных «полосок» земель сельскохозяйственного назначения.

В 2017 г. на основании постановления главы администрации Кагальницкого района Грибова И.В. № 703 от 09.08.2017 г. без уведомления ООО «Кагальницкий кирпичный завод» был продан земельный участок со зданием склада промышленного комплекса первому заместителю Грибова И.В.

Решением Зерноградского районного суда от 28.08.2018 г. торги признаны недействительными, признаны недействительными договоры купли-продажи, прекращено право собственности, земельный участок снят с регистрации.

Деятельность по разработке недр ведется на основании лицензии РТС № 00684 ТЭ, выданной Министерством природных ресурсов РФ. Органы местного самоуправления не наделены полномочиями на распоряжение недрами и выдачу разрешений на их разработку.

Вопреки нормам закона, в отсутствии специалистов, обладающих пониманием принципов и задач Земельного кодекса РФ, Закона РФ от 21.02.1992 N 2395-1 «О недрах», администрация Кагальницкого района и комитет по управлению имуществом Кагальницкого района нарушают обязательства трехстороннего лицензионного соглашения, намеренно препятствуют законной деятельности завода, по-своему интерпретируются нормы действующего законодательства.

Несмотря на наличие законных оснований деятельности ООО «Кагальницкий кирпичный завод», главой администрации Кагальницкого района Грибовым Игорем Васильевичем в октябре 2015 года направляется жалоба в Роспотребнадзор на противоправные действия завода по разработке месторождения суглинков. В качестве основного довода Грибова И.В. неправомерности действий ООО «Кагальницкий кирпичный завод» по разработке суглинков указано на отсутствие договоровых правоотношений, а также факт передачи части территории горного отвода в аренду МУП ЖХК «Уют» (земельный участок КН 61:14:0600009:1420).

Аналогичного содержания жалобы направлены Грибовым И.В. в правоохранительные органы, на основании которых проводятся длительные проверки деятельности ООО «Кагальницкий кирпичный завод» по настоящему времени.

Помимо жалоб, по заявлению главы администрации Кагальницкого района на совершение преступлений на территории добывающей недр неоднократно выезжали оперативные группы правоохранительных органов для проверки законности работы техники. Так,

23.02.2018 г. Грибовым И.В. на карьере были вызваны представители полиции, прокуратуры, ФСБ. Был приостановлен процесс добчики полезных ископаемых ввиду проверки очередного необоснованного заявления руководителя района.

По предписанию должностного лица Ростреестра добыча суглинков была остановлена с 08.10.2015 г. и возобновлена после принятия Пятнадцатым арбитражным апелляционным судом постановления от 05.05.2016 по делу 15АП-3617/2016 о признании законным договора аренды, правомерности осуществления

ООО «Кагальницкий кирпичный завод» добчики суглинков на территории горного отвода.

Грибовым И.В. игнорируются обязательства лицензионного соглашения лицензии РТС № 00584 ТЭ. Вместе с тем, статьей 3 Земельного кодекса РФ установлено основное требование к охране месторождений полезных ископаемых от загрязнения, обводнения, пожаров и других факторов, снижающих качество полезных ископаемых и промышленную ценность месторождений или осложняющих их разработку.

Ответственность за нарушение указанного требования предусмотрены ст. 8.10 КоАП РФ.

По настоящему времени оставлены без внимания. При постоянных громких заявлениях центральных органов исполнительной власти о поддержке бизнеса на местах ситуация противоположная.

Единственное промышленное предприятие сельского района Ростовской области на протяжении 4-х лет выживает под прессом намеренных неправомерных действий чиновников местной власти под руководством главы администрации Кагальницкого района Грибова И.В.

Кагальницкий кирпичный завод по причине намеренных действий главы администрации Кагальницкого района Грибова Игоря Васильевича с 17.10.2018 г. прекратил свое существование.

Между тем в карьере растет свалка, горит и дымит, угрожая экологической катастрофой, нарушая право жителей Кагальницкого района на чистый воздух, здоровую атмосферу.

Пострадавшие от странной местной междоусобицы – бывшие работники кирпичного завода – Тищенко О.А., Пугач П.И., Пашин В.В., Деревянкин А.К., Мироненко А.В., Тимошенко Л., Иост И.А., Кравченко О.А., Деревянкина С.П., Николенко А.И., Геворгян М.А., Бурлакова Н.Г., Крашеникова Е.С., Могилина Н.Н., Глушко Л.Н., Абдулова И.Г. и другие десятки рабочих прекратившего свое существование предприятия.

Кагальницкий р-



Учредитель и издатель:  
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СУХОРУКОВ**

**Евгений Григорьевич**

**РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**

**БУЛГАКОВ В.Г. (г. Таганрог),**

**ЖУРАВЛЕВ В.А.**

**(Новочеркасск),**

**ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель**

**главного редактора),**

**НЕСТЕРЕНКО И.Н.**

**(г. Ростов на/Д)**

**РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ**

**★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Веселовского сельского поселения.**

**★ ЖУРАВЛЕВ Владислав Александрович, секретарь обкома по идеологической работе, 1-й секретарь Новочеркасского ГК КПРФ, депутат городской Думы г. Новочеркасска.**

**★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.**

**★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК, член ЦКЛСМ РКРФ.**

**★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, секретарь-наставник Ростовского ОК КПРФ.**

**★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.**

**★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по работе с депутатской вертикалью Ростовского ОК КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы.**

**★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, член Ростовского ОК КПРФ.**

**★ ФОМЕНКО Григорий Петрович, член Бюро Ростовского ОК КПРФ, член ЦК КПРФ, генерал-лейтенант в запасе, комендант Чечни в 2003-2006 гг., секретарь обкома по работе с общественными организациями, воинскими формированиями и силовыми структурами, депутат.**

**АДРЕС редакции и издателя:**  
344000, Ростов-на-Дону,  
пер. Нахичеванский, 92.  
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

**Электронный адрес:**  
[dobro1917@mail.ru](mailto:dobro1917@mail.ru)